

قادیانی سازش کے لیے نقاب

قادیانیوں نے قادیان میں دہشت گردی کی سرپرستی کا مرکز قائم کر دیا

پاکستان کے پیچھے کتنے کتے طرز پر ریاست کے قیام کے کوشش ہے

وزیراعظم کو رپورٹ پیش کر دی گئی، حساس اداروں کو تحقیقات کا حکم

موجود بھی قرار دیتے ہیں اور ان کا ایک عقیدہ یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کشمیر میں دفن ہیں اس لیے کشمیر ان کے لئے مذہبی اعتبار سے ایک اہم مقام ہے۔ یہ انکشاف حکیم نور الدین نے کیا تھا جو غلام احمد قادیانی کی موت کے بعد جماعت احمدیہ کے پہلے امیر بنے تھے۔ وہ ہماراچ کشمیر کے سرکاری معالج تھے۔ انہوں نے تحقیق کر کے کتاب لکھی۔ جس میں ثابت کیا کہ سری نگر کے قریب حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی قبر ہے، اس لئے کشمیر ہمارا حق ہے۔ حالانکہ یہ ایک غلط دعویٰ تھا۔ جس کا بطلان عدہ ساز تاریخی ثبوت ڈاکٹر عبد الحلیم شرر نے اپنی کتاب کثرت جہن میں کیا جو خصوصی طور پر اپنی مقصد کے لئے لکھی گئی تھی۔ انہوں نے تاریخی حوالوں سے ثابت کیا کہ سری نگر کے قریب عیسیٰ نامی جس شخص کی قبر ہے وہ وسط ایشیا کا ایک مہلب کاکیز تھا جو کسی جنگ میں شکست کھا کر اس علاقے میں آ نکلا اور یہیں آسودہ خاک ہوا۔

یہ وہ زمانہ تھا جب ابھی قندھاریان کی چٹا کاریاں اتنی عام ہوئی تھیں نہ لوگ ان کے کافرانہ عقائد سے زیادہ واقف تھے، چنانچہ تندرک متعدد کے پیش نظر قادیانیوں نے بعض دیگر حوالوں کو سامنے رکھتے ہوئے "کشمیر چلو تحریک" شروع کی تو عام مسلمانوں کو گمراہ کرنے کے لئے علامہ اقبال کو اس کی مرکزی قیادت میں شامل کر لیا گیا لیکن علامہ اقبال جیسے ذریعہ مخلص سے یہ سازش اور اس کے پس پشت عناصر زیادہ عرصہ تک پیچھے نہ رہ سکے، چنانچہ انہوں نے فی الفور خود کو اس نام نلو تحریک سے الگ کر کے اس کے غبار سے ہوا نکال دی (واضح رہے کہ اس زمانے میں قادیانی خود کو مسلمانوں سے الگ نہیں قرار دیتے تھے بلکہ وہ اندری اندر ان کی جڑیں کھوکھلی کرتے تھے)۔

کشمیر چلو تحریک کے لے کر خود کو مسلمانوں سے الگ قرار

یہ کہانی بھی اتنی ہی پرانی ہے جتنا پاکستان اور اس کی تاریخ۔ ۱۹۴۷ء کے ان مہینوں میں جب پاکستان نے مغز افغانی وجود میں لایا تھا، لیکن اہل حقیقت بن چکا تھا۔ غیر منظم پنجاب کے ایک مذہبی گروہ نے انگریز حکمرانوں کو ایک خط ارسال کیا جس میں درخواست کی گئی تھی کہ ہمیں مسلمانوں میں شمار نہ کیا جائے کیونکہ ہم ہندوستان میں بسنے والے تو ہیں لیکن مسلمانوں سے الگ ایک الگ اگلی کے طور پر شناخت رکھتے ہیں۔ تحریک و تاریخ پاکستان کے شہور چاہتے ہیں کہ غلام احمد قادیانی کے خطیفہ اول نے یہ خط بعض ہندو رہنماؤں اور انگریز سرپرستوں کی خواہش پر تحریر کیا تھا۔ اس لئے یہ درخواست تسلیم کرنے میں کوئی مشکل پیش نہ آئی نتیجہ یہ نکلا کہ گورنر ایسٹ انڈیا اور امرتسر کے علاقوں میں، جہاں مسلمانوں کی آبادی ۵۱٪ صد تھی کم ہو کر اقلیت میں بدل گئی۔ اسی وجہ سے پنجاب کی وہ غیر منصفانہ تقسیم ہوئی۔ جس کے سبب تاریخ کا بدترین عمل عام اور فقید الشال اجرت کا واقعہ ہی رونما نہیں ہوا، کشمیر کا تقسیم بھی اٹھ کھڑا ہوا جو اب رہتا ہوا ایک ہمسور بن چکا ہے۔ تاریخ کے اس بد صورت واقعہ کے پس پشت یہ حقیقت بھی لگا رہی تھی کہ بد قسمتی سے یاد تازہ کینٹن میں مسلمانوں کی نمائندگی سرظفر اللہ شان کرکھو تھے۔ جن کے مددگار رہے انگریز حکمرانوں کو خط لکھ کر خود کو مسلمانوں سے الگ کر لیا تھا۔

اس واقعہ کی کریاں پندرہ برس قبل کی ایک سازش اور اس کے نتیجے میں برپا کی جانے والی ایک تحریک سے جڑی ہوئی تھیں۔ جس کے سربراہ جماعت احمدیہ کے (دوسرے نمبر بننے والے) سربراہ مرزا بشیر الدین محمود اور سیکرٹری حکیم الامت علامہ محمد اقبال علیہ الرحمۃ تھے۔ تاریخ میں اس تحریک کو کشمیر کینٹن کے نام سے یاد کیا جاتا ہے۔ یہ ۱۹۳۱ء کی بات ہے۔

قادیانی اپنے پیشوا مرزا غلام احمد قادیانی کو نبی ہی نہیں مسیح

دینے کی درخواست اور اس کے بعد ہڈ بڑی کیفین میں پنجاب کی غیر منصفانہ تقسیم تک جماعت احمدیہ نے جو کردار ادا کیا اس کی وجہ ان کے ساتھ کیا گیا ایک خوش نمادہ قلم جس کو عملی روپ دلوانے کے لئے قادیانی شہل کے ساتھ ایک خاص کردار لوار کر رہے تھے۔ قادیانیوں نے کہا تھا کہ خود کو مسلم اکثریت سے الگ قرار دے لیں تو انہیں پاکستان کے ساتھ جانے والے دو علاقوں سیالکوٹ اور شکرگڑھ سے لے کر کشمیر تک ایک خط زمین دے دیا جائے گا جس کا مرکز قادیان ہو گا اور اس کی حیثیت دین کی سنی کی سی ہوگی جو یہ سائی دنیا کا مربع ہے۔

حالات پر کس کا بس چلے ہے۔ ۱۹۴۷ء کی انہیں انجیز نفاذ میں سکون کی سمجھ میں یہ پارک تک نہ آسکے انہوں نے جب مسلمانوں کو تہہ چھ کرنے کے لئے بلور اور گوارا اعلیٰ مسلمانوں کی ہی وضع قطع اور اسی انداز سے عملت کرنے والے قادیانیوں اور مسلمانوں کے درمیان کوئی تیز نہ کر سکے۔ اس وجہ سے قادیانیوں کو روس اور فرنیوز پر اور امرتسر سے قادیانیوں کو بھی مسلمانوں کے ساتھ ہی لگانا پڑا۔ سونے داغ اٹکنے والے سکون نے اپنی بے تدبیری سے مسلمانوں کے خلاف تیار کی گئی ایک منظم سازش کا نام بنا دی تھی 'خبر میں سے شہر آند ہونے کا متولہ ایسے مواقع پر ہی استعمال کیا جاتا ہے۔

۱۹۴۷ء میں قادیان کے نام سے ایک نیا ریٹن کن سٹی بنانے کی سازش تو ظاہم ہو گئی لیکن اس مذہبی فریب پر بھارت کی سرانجاموں میں کبھی کوئی کمی واقع نہیں ہوئی۔ ان برسوں میں جب مشرقی پنجاب میں سکھ بھگت موہن پر بھی بھارت نے کسی غیر ملکی کے 'خواب وہ سکھ ہی کیوں نہ ہو' پنجاب میں داخلے پر پابندی عاید کر رکھی تھی لیکن اس سارے زمانے میں پاکستان سمیت دنیا بھر کے قادیانیوں کو قادیان جانے کی کھل آزادی تھی جو مشرقی پنجاب ہی کا ایک قصب ہے جسے غلام احمد قادیانی کے شوق نبوت نے شہرت دلادی۔

قیام پاکستان اور اس کے بعد قرارداد مقاصد کی منظوری نے ہر اس قوت کی اُمیدوں پر اوس ڈال دی جو اولاً قیام پاکستان ہی کا مخالف تھا لیکن پاکستان کو بننے سے نہ روک سکتے پر وہ اس ملک کو ایک خاص رنگ میں رنگنے کا خواہش مند تھا 'ایرہو کر دینے کا۔ ان قوتوں میں قادیانی بھی شامل تھے 'یہ سائی بھی اور بعض دیگر سیاسی اور غیر سیاسی گروہ بھی۔ کیونکہ یہ عناصر کسی بھی طور پر ایسا پاکستان لیول نہیں کر سکتے تھے جس کی شناخت اسلام ہو 'صرف اور محض اسلام۔ گزشتہ دہائی میں توہین رسالت کا قانون منظور ہوا تو دولہمی اقلیتوں نے اسے براہ راست خود پر حملہ تصور کیا۔ جن میں

سپر فرسٹ قادیانی اور دوسرے نمبر پر یہ سائی تھے۔ اس موقع پر ان دونوں اقلیتوں کے مفادات مشترک ہو چکے تھے۔ پنجاب میں جن علاقوں میں یہ سائی آبادی کا زیادہ اہم نکلے ہے ان میں سیالکوٹ، لاہور، اوکاڑہ، ڈیرہ گھر کے سرحدی علاقے خاص طور پر شامل ہیں۔ یہ بھی ایک اتفاق ہے کہ ان ہی علاقوں میں قادیانی بھی کافی تعداد میں موجود ہیں کیونکہ یہ وہی علاقے ہیں جو قادیان کے قریب ترین ہیں۔ ان علاقوں میں قیام پاکستان سے پہلے ہی غلام احمد قادیانی کے اثرات رہے ہیں۔ توہین رسالت کے قانون نے ان دونوں اقلیتوں کے مفادات یکجا کر دیے اور ان کے درمیان ایک غیر مرئی رشتہ احتمال قائم کر دیا۔ اس غیر اعلانیہ احتمال نے آگے چل کر پاکستان میں غیر معمولی صورت حال پیدا کر دی۔ ہفتہ عشرہ قبل انجام کو پہنچنے والے سیاسی 'آئینی اور عدالتی بحران سے قبل ملک بھر میں اور پنجاب میں جاری فرتہ وارانہ دہشت گردی کا اس سے گہرا تعلق ہے۔ ان دونوں اقلیتی فرقوں نے اس سلسلے میں دو حملوں پر کام کیا۔ منظم منصوبہ بندی کے ساتھ ملک میں غیر سرکاری انجمنوں (NGOs) کا ایک جال بچھایا۔ اس سلسلے میں سر ظفر اللہ خان کے بیچھے ظفر چہ پوری نے بنیادی کردار ادا کیا ہے جبکہ جماعت احمدیہ کے موجودہ امیر مرزا طاہر احمد کی ہدایات پر سندھ کے سابق میووی وزیر اور ریلوے ڈپٹی ڈائریکٹ کنور اورس بھی اہم خدمات سر انجام دیتے رہے ہیں۔ غیر سرکاری انجمنوں نے 'جن میں قادیانی شوہر رکھنے والی معروف قانون دان عامر جلیگیر کا ادارہ بھی شامل ہے۔ دنیا بھر میں انسانی حقوق کی دیگر تنظیموں اور ان تنظیموں کے سرسرت اداروں سے روابط استوار کئے اور انسانی حقوق اور پاکستانی قوانین کو بنیاد بنا کر عالمی سطح پر پاکستان کے خلاف پروپیگنڈہ کیا۔ جو کسی نہ کسی شکل میں اب بھی جاری ہے۔

دوسرا محاذ دہشت گردی کا قلعہ فرتہ وارانہ دہشت گردی کے جو واقعات ہوئے ان کا سرسری جائزہ ہی لیا جائے تو یہ حقیقت سامنے آتی ہے کہ ان میں سے بیشتر واقعات بالخصوص ان سرحدی علاقوں میں ہوئے جن میں یہ دولہمی اقلیتیں آباد ہیں۔

حال ہی میں چند ذمہ داروں نے حکومت کو ایک رپورٹ پیش کی ہے جس میں انکشاف کیا گیا ہے کہ مشرقی پنجاب (بھارت) کے لیے قادیان میں بھارتی حکومت نے ایک کیپ قائم کیا ہے۔ بھارتی خفیہ ادارے ریسرچ اینڈ انالیسیز ونگ (را) کی ذمہ داری پلنے والے اس کیپ میں پاکستان سے آنے والے لوجوہوں کو دہشت گردی کی تربیت دینی جاری ہے۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ تربیت حاصل کرنے والے ان لوجوہوں کو جماعت احمدیہ کے توسط سے قادیان بھیجا جاتا ہے۔ ان لوجوہوں میں احمدی یا قادیانی بھی ہوتے

طرف سے ان کی سلاش کی گئی ہوگی۔ جو اس جماعت کی سلاش حاصل نہ کر پاتے یا اس میں مار محسوس کرتے ملازمت و تنہی سے محروم رہتے۔ یہ وہی زمانہ تھا جب پاکستان میں امویوں کے خلاف پہلی تحریک چلی۔ یعنی ۱۹۵۳ء۔ رپورٹ میں قرار دیا گیا ہے کہ تحریک ختم نبوت شروع ہونے میں جملہ دیگر عوامل موجود تھے، پھر ایک فضریہ بھی تھا جس نے ملک بھر میں اور بالخصوص پنجاب میں انقلابی مسائل پیدا کر دیئے تھے۔

مرزا طاہر احمد کے بارے میں بتایا گیا ہے کہ یہی وہ شخصیت تھی جس کی وجہ سے جماعت احمدیہ نے سیاست میں عمل دخل شروع کیا ورنہ اس سے قبل وہ خود کو اس شیعہ میں کرور محسوس کرتی تھی۔ ۱۹۶۱ء میں جب ذوالفقار علی بھٹو پاکستان پیپلز پارٹی کی بنیاد رکھ رہے تھے، مرزا طاہر احمد بھی ان کے دائرہ میں شامل ہوئے۔ ان دنوں مرزا طاہر احمد جماعت احمدیہ کے سربراہ تھے، تحریک شریعے اور قدرے کم حد تک محض تھے وہ نہیں چاہتے تھے کہ جماعت احمدیہ سیاست میں ہانگ اڑا کر اپنے لئے خلافت کا سامان کرے۔ لیکن مرزا طاہر احمد نے امیر جماعت کی مرضی کے علی الرغم پیپلز پارٹی میں

ہیں اور بیسائی بھی۔ ان نوجوانوں کو تادیب جانے سے پہلے اور واپسی پر ان ہی سرحدی علاقوں میں تادیبوں اور بیسائیوں کے گھروں میں پناہ دی جاتی ہے اور بنیادی نوعیت کی معلومات اور تربیت بھی فراہم کی جاتی ہے۔ یہ انکشاف بھی کیا گیا ہے کہ یہ دہشت گرد جرائم کرنے کے بعد ان ہی علاقوں میں پناہ بھی لیتے ہیں۔ واضح رہے کہ شکر گڑھ سے تادیب کا فاصلہ ۲۰۰ تا ۲۵۰ میل سے زیادہ نہیں ہے۔

پاکستان میں کی جانے والی فرقہ وارانہ دہشت گردوں کی ایک ٹھکانہ شکر گڑھ (اور اس سے ملحقہ علاقے) 'آفسٹورڈ (برطانیہ) جس کے قریب جماعت احمدیہ کا مرکز ہے (اور تادیب ہے۔ ان تینوں علاقوں میں تادیبی رہنماؤں کی آمد و رفت کارپیکارڈ تیار کیا جاتا ہے اس کے نتیجے میں ایک ہی جہت تک کمانی وجود میں آتی ہے۔ رپورٹ میں اس سلسلے میں بعض نام بھی پیش کئے گئے ہیں جن کے اٹھانے کو صحیح حلقوں میں حیرت اور بے چینی پیدا کر دی ہے اور اس سلسلے میں غیر معمولی تیز رفتاری سے تحقیقات کی جا رہی ہیں۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ بھارت، اسرائیل اور بیسائی دنیا

حالیہ بحران میں غیر ملکی سولے نام کو درآد کیا جو تادیبوں کے ذریعہ مختلف کرداروں کو پہنچایا گیا

اثر و رسوخ پیدا کیا۔ اسی زمانے میں مرزا طاہر احمد کو اور ان کی طرف سے آگے لور ان کے بارے میں رائے تھی کہ یہ نوجوان جارت طبیعت، مسلح سرگرمیوں کا خواہش مند اور ایک ذہین آدمی ہے۔ نوجوان مرزا طاہر نے مرزا طاہر احمد کی زندگی میں ہی جماعت احمدیہ کا سیاسی رنگ اس قدر متحرک اور مضبوط بنا دیا کہ امیر جماعت احمدیہ بے بس ہونے چلے گئے۔ مرزا طاہر بھٹو کے اس قدر قریب تھے کہ جب وہ اقتدار میں آگئے تو ان کی حیثیت اہم سیاسی مشیر اور مصلحت گرد کی سی ہو گئی۔ اب تادیبی مزید طاقتور ہو چکے تھے۔ اس سے قبل ۱۹۶۵ء میں یہ فضر بھٹو کے ذریعے بھارت سے جنگ کرانے پاکستان کا وجود ختم کرنے کی سازش کر چکا تھا۔ اس مرحلے پر بھی ان کا مصلحت گردانہ ایک اہم سیاست کا قیام تھا جس کا خواب انہوں نے چاہیے کی دہائی میں دیکھا تھا۔ اب یہی فضر اقتدار میں بڑی حد تک اپنا اثر و نفوذ پھیلا چکا تھا، اس وجہ سے ملک کی عصب و دماغ مذہبی و سیاسی جماعتوں کے علاوہ خود فوج میں تشویش پیدا ہوئی اور فطری اطمینان جنس نے ان کی سرگرمیوں اور حساس مہدوں پر ان کے لوگوں کے بارے میں رپورٹ اور فہرٹیں تیار کر لیں۔ اس کے کچھ عرصے کے بعد ان کے خلاف بھر پور عوامی تحریک چلی جس کے نتیجے میں بھٹو کو انہیں غیر مسلم اقلیت قرار دینے کے سوا کوئی چارہ نہ رہا، اسی زمانہ میں حساس مہدوں پر دشمنین کی تادیبی ملک سے فرار

کے جماعت احمدیہ سے روابط معمول کی بات رہے ہیں اس لئے ان پر کبھی حیرت ظاہر نہیں کی گئی۔ لیکن ۱۹۷۳ء میں تادیبوں کو غیر مسلم قرار دینے جانے اور اس کے بعد جنرل ضیاء الحق کے دور میں تینوں رسالت کا نظریہ منکور ہو جانے کے بعد ان روابط میں تیزی کے ساتھ اضافہ ہوا اور جیسے جیسے یہ روابط بڑھتے گئے، اسی تیزی کے ساتھ پاکستان میں فرقہ وارانہ دہشت گردی اور شیعہ سنی فسادات اور خونریزی میں بھی اضافہ ہوا۔ یہ رابطے اس وقت اپنی انتہا کو پہنچ گئے جب ۸۳ء میں مرزا طاہر امیر پاکستان لندن روانہ ہو گئے۔ اس کے بعد رابطے استوار کرنے کے بعد منسوخ ہونے لگے اور ان پر عمل درآمد میں تیزی اور بہتری پیدا ہوئی۔

رپورٹ میں پاکستان کی انتظامیہ اور سیاست میں جماعت احمدیہ کے اثر و نفوذ اور اس کے سربراہ مرزا طاہر احمد کی شخصیت پر بھی روشنی ڈالی گئی ہے۔

پاکستان قائم ہوا تو یوروپ کسی میں تادیبی ہماری تعداد میں موجود تھے۔ جبکہ مسلح افواج میں بھی ان کی تعداد قابل لحاظ تھی اور ایک حد تک موثر بھی۔ اس صورت حال سے خاص طور پر یوروپ کسی میں غیر معمولی صورت حال پیدا ہو گئی ملازمین اور ترقیوں صرف ان ہی لوگوں کو تھیں جو تادیبی ہوتے یا جماعت احمدیہ کی

ہوئے، فوج اور دیگر اداروں سے مستعفی ہوئے اور وہ لوگ جو مجبوراً اور ملی فائدہ کے سبب قادیانی ہو گئے تھے از سر نو مسلمان ہو گئے جس کی ایک مثال حلقہ جلم کا معروف خاندان ہے۔ راجہ منصور جس کے چشم چراغ ہیں جنہوں نے اعلان کر دیا کہ وہ مسلمان ہیں۔ ان کے دو بھائی راجہ منصور اور راجہ ہاشم فوج میں تھے اور ایک بھائی راجہ غالب پنجاب میں ڈائریکٹر لیبویشن تھے۔ اس اور اس جیسی دوسری کئی مثالوں کی وجہ سے اب بھی سمجھا جاتا ہے کہ اگر مسلمان علماء کرام حکمت اور دردمندی کے ساتھ بھرپور کوشش کریں اور اس میں سرکاری ذرائع اطلاع بھی ان کا ساتھ دیں تو کوئی وجہ نہیں کہ اب بھی ہزاروں کی تعداد میں قتلوان وائر اسلام میں داخل ہو جائیں کیونکہ یہ لوگ نہ اس مذہبی گروہ کے اصل عزائم سے باخبر ہیں اور نہ ان کی سرگرمیوں کے بارے میں کوئی اطلاع رکھتے ہیں۔ جو یہ دیکھا گیا ہے کہ اگر محبت اور اخلاص کے ساتھ انہیں مقابلہ کیا جائے تو اس مقصد میں خاطر خواہ کامیابی ہو سکتی ہے۔ کیونکہ ان کی بڑی تعداد حق کی ستلاشی اور عجب وطن ہے۔ مگر ان سے آج تک درست انداز میں کوئی رابطہ نہیں کیا گیا ہے۔ واضح رہے کہ ساخہ مشرقی پاکستان کے بعد جماعت احمدیہ اور اس کے سیاسی و تک کے بارے میں حاس اور اور نے جو معلومات

جمع کی ہیں ان سے یہ بات ایک بار پھر تکلف ہوئی تھی کہ یہ عنصر قتلوان یا کسی اور مناسب نام سے ایک ریاست بنانا چاہتا ہے جس کی ہیئت ترکیبی وہی کن ٹی کی طرز پر ہوگی۔ یہ بات بھی سامنے آئی تھی کہ اس مقصد کے لئے بھارت نے بیحد ان کی سرپرستی کی ہے اور بھارت کی طرف سے انہیں یقین دلایا گیا ہے کہ اگر یہ اپنی جدوجہد اور حکمت عملی سے سیالکوٹ اور شکر گڑھ پر مشتمل سرحدی علاقہ حاصل کرنے کی پوزیشن میں آجائیں تو قتلوان اور ملحقہ علاقوں سمیت کشمیر ان کو دے دیا جائے گا۔ جنہیں ان کی مرضی کی خود مختار حکومت بلکہ ریاست قائم ہوگی۔

رپورٹ میں مزید بتایا گیا ہے کہ قتلوانوں نے ۷۰ء اور ۸۰ء کی دہائیوں میں بالکل اسی طرح شیعہ اور اسماعیلی فرقے کی طرف بھی دست قتلوان بولنے کی کوشش کی تھی جس طرح اب عیسائیت کی طرف بڑھایا ہے مگر اس کوشش میں انہیں ناکامی ہوئی تھی۔

اب چند برسوں سے عامہ جٹاگیر اور ان جیسے انسان حقوق کے دیگر نام نہاد طبرداروں کی مدد سے پاکستان کو انسانی حقوق کی پابلی کے حوالے سے بدنام کرنے کی کوشش کی جس کی پشت پر فخر چوہدری موجود رہے ہیں۔ اسی زمانہ میں پاکستان میں فرقہ وارانہ دہشت گردی کرائی گئی اور بعض قتلوانوں اور عیسائیوں کو قتل کر دیا

* محترم فاروق عادل صاحب کو دھوکا لگا ہے۔ راجہ منصور اور اس کا خاندان سبوز قادیانی ہے۔ ۱۹۷۳ء کی تحریک تہذیب ختم نبوت میں بعض قادیانیوں نے اپنے مسلمان ہونے کا اعلان کیا تو اس میں بھی دھوکا دیا۔ یعنی مرزا غلام احمد قادیانی کو کافر و مرتد نہیں کہا بلکہ یہ کہا کہ ہم قادیانی نہیں، مسلمان ہیں۔ ذیل میں راجہ منصور کے بھائی راجہ غالب کی ایک تازہ پریس کانفرنس ملاحظہ فرمائیں جو ہمارے موقف کی صداقت میں ایک بین ثبوت ہے (ادارہ)

مرزا طاہر نئے لغاری کو اسمبلی توڑنے کا مشورہ نہیں دیا تھا: راجہ غالب

قادیانیوں کے خلاف غلط پروپیگنڈہ کیا جا رہا ہے

لاہور (سٹی رپورٹر) قادیانیوں کی جماعت کے ترجمان راجہ غالب احمد نے کہا ہے کہ ان کی جماعت محب وطن ہے لیکن اس کے خلاف جھوٹا پروپیگنڈہ کر کے عوام میں غلط تاثر پیدا کیا جا رہا ہے اور بے بنیاد خبروں کے ذریعے اخباری دہشت گردی کا نشانہ بنایا جا رہا ہے۔ جو صحافت کی اعلیٰ روایات کے خلاف ہے وہ گزشتہ روز اخباری کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا گذشتہ دو ماہ سے یہ خبریں شائع ہوتی ہیں کہ پاکستان کے آسٹین و سیاسی ممبران میں قادیانی ملوث ہیں اور اس کیلئے ۳۳ کروڑ روپیہ فراہم کیا گیا یہ بات سراسر غلط ہے اور حقائق گواہ ہیں کہ آج تک جتنے بھی دہشت گرد پڑے گئے ان میں ایک بھی قادیانی نہیں تھا۔ راجہ غالب احمد نے کہا حساس اداروں میں بھی مذہبی منافرت پھیلانے والے عناصر پھیل گئے ہیں جو قادیانیوں کے بارے میں منافرت پھیلانے کا باعث بن رہے ہیں۔ انہوں نے وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ مرزا طاہر احمد نے کہا تھا کہ لغاری صاحب کو گمراہ کیا جا رہا ہے۔ اسمبلی توڑنے کا مشورہ نہیں دیا تھا۔ انہوں نے کہا قادیانیوں نے اس ملک کے قیام کیلئے قربانیاں اور خدمات انجام دی ہیں لیکن اس کے باوجود انہیں غدار بنا دیا گیا جبکہ وہ لوگ جو قائد اعظم کے خلاف بدزبانی کرنے والوں اور ملک کے قیام کی مخالفت کرنے والے جو سرخپوش حکومت میں شامل ہیں اور اپنے آپ کو ملک کے اعلیٰ عدوں کیلئے اہل ثابت کر رہے ہیں۔

کیا تاکہ توہین رسالت کے تھانوں کی آڑ میں پاکستان کو عالمی سطح پر بدنام کیا جائے۔

رپورٹ میں بعض حوالوں کے ساتھ یہ بات ثابت کی گئی ہے کہ چند ہفتہ قبل قتل و غارتگری سے لے کر موجودہ آئینی دستوری اور عدالتی بحران تک اس عنصر کی کارفرمائی رہی ہے۔ حالیہ بحران یہ دکھانے کے لئے ۳۲ کروڑ امریکی ڈالر استعمال کئے گئے تھے اس ہماری رقمی تقسیم اور استعمال بھی انہی کے ذریعے عمل میں آئی۔

اس بحران کا بنیادی سبب یہ تھا کہ ملک کے نظریاتی شخصوں پر کاری ضرب لگائی جائے تاکہ یہ ایک اسلامی ریاست کی بجائے لادین ریاست میں تبدیل ہو جائے اس صورت میں اس ملک کا عالمی کردار ہی نہیں دفاعی صلاحیتیں بھی متاثر ہوں گی۔ اس مقصد کے حصول کے لئے:

اولاً: کوشش کی جائے کہ ۳۲ کروڑ دستوری ختم ہو جائے۔

ثانیاً: دستور ختم نہ کر لیا جائے تو کم از کم آٹھویں ترمیم (پوری کی پوری) ہی ختم کرادی جائے۔ اس کے بعد دوسری ترمیم (جس میں قہواریوں کو غیر مسلم قرار دیا گیا ہے) کو ختم کرانے کی کوشش کی جائے۔

اس مقصد کے لئے سیاسی اور فکری ہردوشیوں میں نیکو قیادت کو اہمیت اور کامیاب کرانے کی کوشش کی جائے جیسا کہ حالیہ بحران کا بنیادی مقصد تھا۔

اگلے دو برسوں کے لئے جس عبوری انتظام میں ایک بلند منصب کے لئے جس شخصیت کا نام تجویز کیا گیا تھا وہ اپنے قول و عمل اور کردار کے حوالے سے خلافت نیکو قیادت کا نمونہ ہے۔ اس کے بارے میں یہ سوال بھی اٹھایا گیا ہے کہ کیا کوئی ایسا شخص جو نہ صرف نظریاتی اعتبار سے ہی جہل قبول نہ ہو بلکہ اس کے ساتھ متحد اخلاقی عوارض لگے ہوئے ہیں وہ پاکستان جیسی ریاست میں کسی ذمہ دار منصب اور بالخصوص نظام عدل میں جگہ پانے کا آئینی اعتبار سے اہل ہو سکتا ہے؟ رپورٹ میں مزید بتایا گیا ہے کہ یہ امر قطعی نظروں سے اوجھل نہ ہونے دیا جائے کہ ملک میں پیدا ہونے والے ہر بحران کے پس پشت کسی نہ کسی اعتبار سے قہواری موجود ہوتے ہیں اور اس بار بھی وہ عنصری سے سرگرم عمل رہے ہیں۔

جس کا ثبوت مرزا طاہر احمد کے حالیہ بیان سے بھی ہوتا ہے۔

رپورٹ میں یہ بات بھی کہی گئی ہے کہ بھارت اٹھیں قہواری نئی ریاست بنانے کے لئے مشرقی پنجاب کا قصبہ قہواریاں ملحق

علاقے اور کشمیر دے پانہ دے وہ سرحد و پٹی کن شی طرزی ایک آزاد ریاست بنانے کے لئے کوشش رہا ہے۔ ان کے اس موقف

اور مقصد میں کوئی تبدیلی نہیں آئی ہے اور اس سلسلے میں انہیں بھارت، اسرائیل اور بیسائی دیا گیا ٹھوک مدد و اعانت حاصل ہے۔ رپورٹ میں تجویز کیا گیا ہے کہ:

۱۔ مرزا طاہر احمد کے بھارت کے دوروں اور بھارتی حکام کی لندن میں اس سے ملاقاتوں پر کڑی نظر رکھی جائے۔

۲۔ نیشنل پارٹی کے رہنماؤں کے جن میں دو سال تک بھارت میں گزارنے والے خالد کھل (سابق وفاق وزیر) اعجاز احسن، آفتاب احمد شریف اور غیبیہ خان شامل ہیں راہلوں اور سرگرمیوں کو بائیکاٹ کیا جائے۔

۳۔ برطانیہ اور یورپ کے دیگر ممالک میں قہواریوں کو آسانی کے ساتھ سیاسی پناہ دینے کے معاملے پر سمیڈگی سے توجہ دی جائے اور اس مسئلے کو نہایت پارکینی اور ایشیا کے ساتھ سفارتی سطح پر اٹھایا جائے۔

۴۔ پاکستان میں انسانی حقوق کے نام پر کام کرنے والے اداروں، ان کے حامیوں اور غمخیز ہمدردی جیسے ان کے سرپرستوں کی سرگرمیاں روک کر جائیں اور خاص طور پر ان کے ملی انٹوز کی باقاعدگی اور سختی کے ساتھ پیمانہ بین کی جائے۔

۵۔ سیکورٹی شکر گڑھ اور دیگر ملحقہ سرحدی علاقوں میں قہواریوں اور بیسائیوں کی سرگرمیوں پر نظر رکھی جائے ان علاقوں سے گزر کر ہی دہشت گردی کی تربیت حاصل کرنے کے لئے نوجوان بھارت جاتے ہیں اور وہاں سے واپس آتے ہیں یہ راستے بند کئے جائیں اور ان خانہ انواروں کی سرگرمیوں پر کڑی نظر رکھی جائے جو دہشت گردوں کو پناہ دیتے ہیں اور ان کے لئے سوتیلیں بچھ پھاتے ہیں۔

۶۔ جن دنوں ملک کے مختلف حصوں میں دہشت گردی کے واقعات ہوتے ہیں اس سرحدی علاقے میں دہشت گردوں کی آمد و رفت بڑھ جاتی ہے جو انہیں کرنے کے بعد دہشت گرد اس علاقے سے پڑوسی ملک فرار ہو جاتے ہیں اس ذمے میں اس علاقے پر کڑی نظر رکھی جائے تو دہشت گردوں پر آسانی کے ساتھ گرفت کی جا سکتی ہے۔ جس کے نتیجے میں دہشت گردوں کے چل اور ان کے سرپرستوں کے بارے میں ہولناک افکشاف ہو سکتی ہیں